

# 情歌故里唱情歌

## ——2016康定情歌国际音乐节回眸

# 弘扬伟大长征精神

## ——二论贯彻习近平总书记纪念红军长征胜利80周年讲话精神

■人民日报评论员

精神是一个民族赖以长久生存的灵魂,唯有精神上达到一定的高度,这个民族才能在历史的洪流中屹立不倒、奋勇向前。

“长征这一人类历史上的伟大壮举,留给我们最可宝贵的精神财富,就是中国共产党人和红军将士用生命和热血铸就的伟大长征精神。”在纪念红军长征胜利80周年大会上,习近平总书记深刻总结了长征的伟大意义和精神内涵,生动阐释了长征精神跨越时空的时代价值。接续历史,把革命前辈开创的光辉事业推向前进,需要我们大力弘扬长征精神,在新的长征路上续写新的篇章。

疾风烈火,碧血丹心,长征标注了人类精神的新高度。遥望万里的跋涉中,长征精神体现为坚如磐石的理想、正义必胜的信念,体现为救国救民的担当、无怨无悔的牺牲,体现为独立自主的勇气、实事求是的品格,体现为顾全大局的胸怀、团结一心的素养,体现为对人民至上的情怀、植根群众的作风。伟大长征精神,是中国共产党人及其领导的人民军队革命风范的生动反映,是中华民族自强不息的民族品格的集中展示,是以爱国主义为核心的民族精神的最高体现。

今天的新长征路上,发展的任务紧迫繁重,改革的攻坚艰苦卓绝。实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,其开创性、艰巨性、复杂性,丝毫不亚于当年的万里长征。像习近平总书记所要求的那样,牢记伟大长征精神,学习伟大长征精神,弘扬伟大长征精神,我们才能克服“四种危险”,经受住“四大考验”,跨越今天的雪山草地,攻克前进道路上的“娄山关”和“腊子口”。

弘扬伟大长征精神,我们必须不忘初心,坚定理想信念,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。心中有信仰,脚下有力量。95年上下求索,67年励精图治,我们找到了实现民族复兴的正确方向,走上了中国特色社会主义的康庄大道。无论面对怎样的艰难曲折,遭遇怎样的风险挑战,我们都没有理由犹疑和动摇,因为我们追求的是真理,遵循的是规律,代表的是最广大人民根本利益。

弘扬伟大长征精神,我们必须把人民放在心中最高位置,坚持一切为了人民、一切依靠人民,为人民过上更美好的生活而矢志奋斗。在新的长征路上,全党必须牢记,为什么人、靠什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。忘记了人民,脱离了人民,我们就会成为无源之水、无本之木,就会一事无成。新时代肩负新使命,我们只有时刻同人民风雨同舟、血脉相连、生死与共,才能凝聚起众志成城的磅礴力量。

弘扬伟大长征精神,我们必须立于时代潮头,统揽大局、统筹全局,把我们的军队建设好,把我们党这个领导核心建设好,把改革发展的全局维护好。实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴,是坚持和发展中国特色社会主义的总任务,需要我们紧扣新的历史特点,科学谋划全局,牢牢把握战略主动,为实现“两个一百年”目标而努力奋斗。不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,使我们党永远走在时代前列,我们才能把全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党落到实处,确保全面建成小康社会目标的最终实现。

伟大长征精神,是党和人民付出巨大代价、进行伟大斗争获得的宝贵精神财富。它深深融入中华民族的血脉和灵魂,是我们党、我们国家、我们人民、我们军队不断走向未来的强大精神动力。长征永远在路上,让我们弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,创造属于我们时代的新的辉煌。

## 驻村干部主题演讲比赛在康举行

本报讯(见习记者 刘娅灵)10月19日,由省直工委主办、州直工委承办的高原藏区驻村干部“青春闪耀扶贫路——我的驻村故事”主题演讲比赛在康举行。

来自四川藏区的20名参赛选手参加了演讲比赛。比赛中,选手们紧紧围绕“青春闪耀扶贫路——我的驻村故事”这一主题,结合自身工作实际的所见所闻,从教育援助、交通建设、危房改造、产业培育、卫生扶贫、社会救助、小额信贷支持、送法下乡、科技扶贫、劳动力培训、干部人才支持、生态保护、异地扶贫搬迁、电商网络扶贫等多方面讲述本地、本单位在脱贫攻坚战役中的生动故事。通过自己身边同事扎根农村、服务群众的经历和深刻感悟,生动诠释了驻村干部坚决打赢扶贫开发攻坚战,帮助群众奔小康的决心和信心。

一个个感人至深的故事、一段段铿锵有力的话语、一个个深邃坚毅的眼神,将现场气氛一次次推向高潮。在场聆听演讲的观众纷纷表示,此次演讲比赛一定会营造出脱贫攻坚、攻坚克难、奋发作为的热切氛围,切实发挥好驻村帮扶示范引领和辐射带动作用,推动驻村帮扶“五个一”工作机制取得实效。最终,五名选手凭借清晰流利的普通话、张弛有度的情感表达和得体大方的仪态仪表脱颖而出。他们将代表高原藏区,参加在成都举行的总决赛。

据悉,本次演讲比赛与驻村干部示范培训班相结合进行,使其成为培训学习的一堂生动课。除高原藏区外,大小凉山彝区、乌蒙山区、秦巴山区这三个片区的预赛分别在西昌、巴中和宜宾举办。



演出现场。本报记者 王明阳 张兵 摄

金秋十月,秋高气爽,艳阳高照。情歌故里,歌声飞扬。10月22日至23日,“世界的康定情歌,康定情歌的世界”——2016康定情歌国际音乐节在情歌故里康定激情唱响。音乐节全程突出了原创性、高雅性、品牌性、多元性和特色性,将其打造成国内一流、四川水平、美丽甘孜、康定特色的高品质音乐盛会。

■本报记者 马建华 秦松

### 五大活动打造情歌国际音乐盛典

10月23日,在康定北门体育场,一个大舞台,两大对唱空间,三大民俗民风互动区,不仅有国内大型音乐节热门时尚元素释放出的活力与魅力,更有多国多民族音乐人与本土藏族知名音乐人就中国十大经典情歌共同对唱的生动演绎,让观众以爱之名与浪漫相遇。

只为心中崇拜的偶像,只为聆听陪伴自己成长的耳熟能详的歌曲,23日中午1点左右,康定市民和游客呼朋引伴成群结队相约来到康定北门体育场,一睹明星风采。晚上7点左右,观众量持续增加。穿透心扉的音效、五光十色的灯光、灿烂的烟花、最炫的民族风、摇滚风,体育场成为歌声的海洋,欢乐的海洋。

“齐秦、齐秦、齐秦。”晚上8点15分,热情的观众呼唤着亚洲情歌王子齐秦的名字。齐秦以风靡80年代的一首《狼》闪亮登场。面对热情的观众,齐秦深情讲述,他到过全国很多地方办过演唱会,他第一次来康定,康定是一个历史悠久的城市,不仅风景美,还有著名的康定情歌。康定观众如火一样的热情,让他深深感动,他计划到康定来举办个人演唱会,让康定的歌迷一次听个够。齐秦在演唱康定情歌时,台上台下激情互动,观众齐声高歌,台上台下歌声如潮。齐秦演唱《狼》、《夜夜夜》和《月亮代表我的心》三首经典情歌更是造成了全场合唱的精彩场面。不过,虽说此次康定情歌国际音乐节的主题是向经典情歌致敬,但作为经典情歌的制作者,齐秦依然入乡随俗地以一首“不插电”的《康定情歌》将全场的气氛推到了最高潮。

“我见到齐秦了。齐秦正在台上演唱康定情歌。”站在记者旁边的一位中年女士几乎用手机拍完了齐秦演出的全程,她迫不及待地发到朋友圈,打电话给不能到场观看演出的闺蜜说,齐秦还是那么帅,没有明星派头,对观众很亲切。这位女士告诉记者,60后、70后的人,都是听着齐秦的歌声度过了青春岁月。他的歌曲大家都能够哼唱。说罢,女士情不自禁地哼唱齐秦的《外面的世界》。

将民族音乐元素融入最国际化的潮流音乐中,是吉克隽逸歌曲的最大特色,而这一次吉克隽逸以一首《游民族》更是用自己心中强烈的民族情感点燃了全

场。吉克隽逸成为当晚网友的“话题王”,观众和网友惊呼吉克隽逸穿着睡衣登台,“你穿这么少冷吗?”“不要感冒了哟。”吉克隽逸活力四射地出场,粉丝们立即表示关心。“我喝了康定的牛肉汤,非常暖和。”在动感激烈的音乐声中,吉克隽逸且歌且舞,现场气氛炙手可热。

雪山朗玛组合以一首《我从雪山来》红遍大江南北,唱到美丽康定。一首《我爱唱情歌》,直白而浪漫的歌词和热情的歌舞充分表达了藏族人民敢爱敢恨的爱情哲学。龙泽索南是少数民族原创音乐人,这次他带来为音乐节量身定做的原创歌曲《唱着情歌去康定》,以及以信仰、乡情、亲情为主题的代表歌曲《云上拉萨》。泰然阿修罗,中国标志性摇滚乐队,当热爱跳舞的康定人遇到了连上帝都要和他们一起跳舞的泰然阿修罗,那场面当然是动感十足。四郎贡布与索朗德吉共同演唱了一首康定大热的情歌《这辈子跟你走》,向观众诠释了勇敢、执着的草原爱情。扎西尼玛是藏族知名歌手,用最现场的方式,点燃每一位现场观众的热情。一首《康定情人》,在最适合不过的康定夜晚,将悠远的浪漫,渗入现场的空气中。此次情歌王子、公主选拔赛冠军、嘹亮而纯净的嗓音对民族歌曲有着炉火纯青的把控力。但在今天康定情歌国际音乐节的舞台上,两位身着藏服的歌手却给观众带来了《今天你要嫁给我》这样甜蜜的对唱情歌。这样的混搭也可以说是本次情歌盛典的一道别样风景。Dizzy Love 乐队由丹麦籍音乐制作人 Jelly 与美国籍唱作人 Joshua 发起,乐队成员来自丹麦、美国、法国等多个国家,为观众呈现了一场醉人的感官盛宴。阿斯根与完玛智

共同演唱大热情歌《最远的你最近的爱》,向观众展示了天籁般的合声,更向观众展示了藏族人民自由奔放背后对感情细腻浪漫的一面。

从成都乘坐汽车一路颠簸,郑钧晚上9点才赶到演出现场。观众们一片尖叫声呼喊着郑钧的名字,让他洗去路上的疲惫。郑钧压轴出场,摇滚传奇、灰姑娘唱进了多少少女的心里;一首私奔唱出了多少潇洒的情怀。以宽广音域著称的郑钧此次更是通过一首首经典摇滚歌曲,为本次的康定情歌国际音乐节画上了一个炙热而完美的句点。

在康定情歌国际音乐节跑马山景区分会场,来自我州丹巴县的泽周荣获“情歌王子”,来自阿坝州的三郎哈姆荣获“情歌公主”称号。“参加这样关注度很高的赛事,并且能够从中脱颖而出,我倍感荣幸”。泽周正在就读四川民族学院,他表示,这次参赛是他人生中的一个新起点,他希望能够走上更广阔的音乐道路,在更大的舞台歌唱家乡。

打造康定情歌新名片  
2016康定情歌国际音乐节“演情歌·情歌电影音乐会”于10月22日晚7点在康定新城情歌公园举行。在歌手活力四射的歌声中、在一个个经典动人的画面中、观众如痴如醉,尖叫声、呐喊声不断,在康定新城情歌公园构造了一幅美妙、和谐的风景区。

在木格措爱情海边,游客切身体验与音乐互动,感受自然美景与音乐的完美融合,每一个观众都是音乐作品的一部分,每一次背景的变化和即兴发声都让这次艺术之旅成为唯一。“从来没有坐在草地上听音乐会,这种感觉十分美妙。我们专程从成都一路开车过来的,原本的行程是到新都桥,但是就调整

行程,来参加音乐会。听说是不插电音乐会,感觉非常的新颖。风景如画的景色映衬着悦耳的音乐,这一趟来的值得。”康定情歌国际音乐节“不插电”音乐会吸引了游客的目光,观众好评如潮。

22日,在康定木雅圣地景区,国内知名音乐家就我州民族音乐长远规划、品牌打造建言献策。音乐家们认为,康定本身的音乐文化积淀深厚,与音乐文化发展趋势的契合度很高,同时举办时间也正值康定地区最负盛名的秋季最美时节,有非常大的挖掘价值和空间。

“能够在情歌故里享受如此丰盛的音乐盛宴,我和家人激动不已。”来自绵阳的游客周为民先生告诉记者,他们一家原本计划经康定到甘孜,去达古旅游,到了康定恰好赶上音乐节,一家人决定留下来,两天的活动,精彩纷呈,让他们一家人过足了音乐瘾。这是音乐+旅游的新尝试,让游客不仅领略了康定灿烂风景,还欣赏到了地方元素浓厚的音乐。

本届音乐节在艺人演出阵容、节目编排上始终围绕“世界的康定情歌,康定情歌的世界”主题,通过100余名知名乐手和音乐家2天5场的精彩演绎,给万千乐迷带来全新的感官体验。

今年2月25日,省政府召开全省音乐产业发展专题会议,决定举办“春夏秋冬四季音乐季”,打造国内一流音乐节庆活动,形成具有国际影响力的知名音乐品牌。本届康定情歌国际音乐节正是四川四季音乐节活动之一。

“通过举办康定情歌国际音乐节,我们要打造功能齐全、贯通产业链的康定情歌新名片,把音乐节办成亮点不断、新意连连的高品质音乐盛宴,精准招商、品质招商助力音乐节精彩绽放。”康定市委书记邓立军表示,近年来,康定市切实把文化旅游产业摆在优先发展地位,坚持旅游全域化理念,确定了环贡嘎山两小时旅游经济圈、康定情歌城、国道318线、新都桥镇、旅游精品村寨、康定国际情歌节旅游全域化发展布局,强力推进旅游业健康快速发展。



## 甘孜州交通运输局 甘孜州安全生产监督管理局 道路旅客运输企业安全生产状况评估公示

根据《四川省交通运输厅四川省安全生产监督管理局关于印发四川省道路旅客运输企业安全生产状况评估评分标准(2014年修订)的通知》(川交函〔2014〕352号)要求,甘孜州交通运输局、甘孜州安全生产监督管理局,于2016年7月4日至31日,组织专家考评组对甘孜州香格

里拉旅游运输有限责任公司、甘孜州雅克运业有限责任公司、甘孜州贡嘎山冰川旅游运输有限责任公司、康定木格措旅游发现有限公司进行了安全生产状况评估且均已整改合格,现予以公示。公示期10月24日至10月31日。公示期间,对公示对象有异议的,可以通过来信、来

电等方式,向甘孜州交通运输局道路旅客运输企业安全生产评估领导小组办公室反映情况。  
办公地点:甘孜州运管处  
联系电话:0836-2811472。  
甘孜州交通运输局  
甘孜州安全生产监督管理局  
2016年10月21日

序号	企业名称	评定等级
1	甘孜州香格里拉旅游运输有限责任公司	AAAA
2	甘孜州雅克运业有限责任公司	AAAA
3	甘孜州贡嘎山冰川旅游运输有限责任公司	AAA
4	康定木格措旅游发现有限公司	AAA

## 派奖首期无头奖参与派奖

来源:中彩网 编辑:甘孜福彩中心

10月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016124期开奖。当期双色球红球号码为09、15、21、24、27、32,蓝球为10。  
自2016124期(开奖日期为2016年10月23日星期日)开始,2016年双色球9亿元派奖正式启动,每期安排2000万对当期所有复式投注中得一等奖按中奖注数均分,共计4亿元派奖金总额;当期安排5亿元对当期所有复式投注中得二等奖的彩票进行派奖,奖金将由5元翻番至10元。  
头奖5注869万多元 复式投注中得六等奖注数为452万多注  
当期双色球头奖开出5注,该5注头奖非复式投注,无法参加双色球亿元派奖活动,因此该5注一等奖奖金总额为869万多元,该5注头奖分落5地,其中山东1注,湖北1注,云南1

注,西藏1注,陕西1注,共5注。  
当期双色球头奖开出1193万多注,其中492万多注为复式投注,参与派奖活动,最后派奖金额为每注10元(含派奖5元)。当期二等奖开出120注,单注金额1万多元。  
当期红球号码大小比为10:9,奇偶比为1:2,质合比为1:2,当期红球开出两枚连号15、16,两枚重号09、27,当期号码和为152,当期开出10注头奖,头奖11.4亿元,下期头奖派4000万,当期彩票派奖金额4.7亿元。  
双色球第2016124期全国销量为3.7亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3425万多元,位居第一,浙江以2931万多元的销量位列第二,山东2209万多元排名第三,江苏2195万多元排名第四,四川则以1775万多元排名第五。

本期一等奖2000万元派奖奖金派出0元,其余2000万元,按本次派奖规则,剩余派奖奖金自动滚入至下期第2016125期,下期复式投注中得一等奖按中奖注数均分4000万元。由于单注派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会4元中得1500万元。六等奖彩票派奖金额为4.7亿元,彩民朋友切记,复式投注才能参与双色球亿元派奖活动。

下期头奖派4000万 六等奖彩票派奖金额4.7亿元  
双色球第2016124期全国销量为3.7亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3425万多元,位居第一,浙江以2931万多元的销量位列第二,山东2209万多元排名第三,江苏2195万多元排名第四,四川则以1775万多元排名第五。

甘孜福彩视窗

甘孜福彩视窗